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1  Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ Εκσυγχρονισμός χώρων
χειρουργείων

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 6 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-02-2019

Επιφάνεια: 71.7 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 14860

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ

Εκσυγχρονισμός 
χώρων χειρουργείων
Προγραμματική σύμβαση για τον 
εκσυγχρονισμό χώρων των χειρουρ
γείων του Γενικού Νοσοκομείου 
Παίδων Πεντέλης υπέγραψαν η πε
ριφερειάρχης Αττικής Ρένα Δούρου 
και ο πρόεδρος ίου Δ.Σ. ίου νοσοκο
μείου, Εμμανουήλ Κουτάλάς. Το έρ
γο, προϋπολογισμού 329.658 ευρώ 
με ΦΠΑ, περιλαμβάνει την αναδια- 
μόρφωση τμήματος χώρων των χει
ρουργείων και συγκεκριμένα τη δια
μόρφωση του σηπτικού χειρουργεί
ου και της αίθουσας ανάνηψης που 
σήμερα δεν υφίσταιαι, την ανακατα- 
σκευή των λουτρών και των αποδυ
τηρίων καθώς και τη δημιουργία 
ενός χώρου εισαγωγής των μικρών 
ασθενών. Τη δημοπράτηση, διαχεί
ριση και παρακολούθηση υλοποί
ησης του έρνου, καθώς και την πα
ραλαβή του, αναλαμβάνει η Διεύ
θυνση Τεχνικών Εργων της Περιφέ
ρειας Αττικής. Το έργο χρηματοδο
τείται από πόρους του Γενικού Νο
σοκομείου Παίδων Πεντέλης.
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1  ΓΕΝΙΚΟ ΚΡΑΤΙΚΟ ΝΙΚΑΙΑΣ: Έρευνα για τα πλαστά
πτυχία του διοικητή

Πηγή: ΕΘΝΟΣ Σελ.: 25 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-02-2019

Επιφάνεια: 122.14 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 4750

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΓΕΝΙΚΟ ΚΡΑΤΙΚΟ ΝΙΚΑΙΑΣ

Ερευνα για τα πλαστά 
πτυχία του διοικητή
Στο μικροσκόπιο ins Εισαγγελίας Πειραιά 
μπαίνουν τα πλαστά πτυχία που φέρεται να 
είχε ο πρώην διοικητής του Γενικού Κρατι
κού Νίκαιας, έπειτα από παρέμβαση της 
εισαγγελέως του Αρείου Πάγου, Ξένης Δη- 
μητρίου. Η ανώτατη εισαγγελική λειτουργός, 
με παραγγελία της προς την προϊστάμενη 
της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Πειραιά, ζή
τησε τη διενέργεια ποινικής προκαταρκτικής 
εξέτασης για το θέμα, προκειμένου να εξε
ταστεί το ενδεχόμενο να έχουν τελεστεί αυ- 
τεπαγγέλτως διωκόμενες αξιόποινες πράξεις. 
Σημειώνεται, ότι τα πτυχία του πρώην διοι
κητή έχουν βρεθεί από τον Σεπτέμβριο στο 
επίκεντρο των ερευνών του Σώματος Επιθε
ωρητών Δημόσιας Διοίκησης, με αφορμή 
σχετική καταγγελία. Μάλιστα, σύμφωνα με 
το πόρισμα των επιθεωρητών, ο πρώην δι
οικητής βρέθηκε στο «τιμόνι» του δημόσιου 
νοσοκομείου με τέσσερα πλαστά πτυχία, 
ενώ καταγραφόταν στο σύστημα απογραφός 
του Δημοσίου ως κάτοχος υπηρεσιακός 
επιβεβαιωμένου, αναγνωρισμένου και συ
ναφούς με το αντικείμενο του κλάδου του 
διδακτορικού τίτλου στην Οργάνωση και 
Διοίκηση από το Πανεπιστήμιο Λέστερ του 
Ηνωμένου Βασιλείου. Ωστόσο ο ίδιος δια- 
ψεύδει τις καταγγελίες για προσωπική 
εμπλοκή του στην υπόθεση των πλαστών 
πτυχίων.

Σ. ΣΠΙΓΓΟΥ
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1  Κάθε µέρα και ένας θάνατος από γρίπη
Πηγή: ΕΘΝΟΣ Σελ.: 26 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-02-2019

Επιφάνεια: 811.05 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 4750

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Tns
ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΕΥΘΥΜΙΑΔΟΥ
defthimiadou@ethnos.gr

Ε
πί ποδός είναι οι επιστήμονες 
του ΚΕΕΛΠΝΟ, καθώς τα τελευ
ταία 24ωρα καταγράφεται ιρι 
πλασιασμός των κρουσμάτων, και 

μάλιστα των θανατηφόρων, από τον 
ιό της γρίπης. Παράλληλα διαπιστώ
νεται αύξηση ins νόσου στα παιδιά. 
Χαρακτηριστικό είναι πως, ενώ μέχρι 
τις 20 Ιανουάριου είχαν καταγραφεί 
6 θάνατοι από τον ιό, χθες, με βάση 

την επίσημη κατα- 
.Q μέτρηση των υγει 

ονομικών Αρχών, 
εκτοξεύθηκαν 

στους 18 από τις αρχές ins περιόδου. 
Ολοι οι θάνατοι αφορούν σε άτομα 
άνω των 25 ετών, σύμφωνα με το ΚΕ
ΕΛΠΝΟ.
Ειδικότερα, έως τις 27 Ιανουάριου κα- 
ταγράφηκαν 117 σοβαρά κρούσματα 
εργαστηριακά επιβεβαιωμένης γρίπης, 
εκ των οποίων τα 112 με νοσηλεία σε 
Μονάδες Εντατικής Θεραπείας (ΜΕΘ). 
Εξ αυτών εμβολιασμένα ήταν τα 20 
(18%). Οι 14 από 18 θανάτους αφο
ρούσαν σε ασθενείς με νοσηλεία σε 
ΜΕΘ και 4 σε ασθενείς χωρίς νοσηλεία 
σε ΜΕΘ. Εως τις 20 Ιανουάριου είχαν 
νοσηλευτεί 64 άτομα σε ΜΕΘ, γεγονός 
που δείχνει διπλασιασμό των σοβαρών 
περιστατικών.

ΑΠΕ-ΜΠΕ

Συναγερμός
Οι υγειονομικές Αρχές, τα νοσοκομεία 
και όλες οι Μονάδες Υγείας είναι σε 
συναγερμό προκειμένου να εντοπίσουν 
άμεσα τα περιστατικά πριν εκδηλωθούν 
επιπλοκές, ενώ στο υπουργεία Υγείας 
πραγματοποιήθηκε χθες και έκτακτη 
σύσκεψη για το θέμα. Ταυτόχρονα φαί
νεται ότι η γρίπη παρουσιάζει αύξηση 
στα παιδιά, αφού την τελευταία εβδο
μάδα διαπιστώνεται ότι οι επισκέψεις 
σε ιατρό για γριπώδη συνδρομή πα
ρουσιάζουν αύξηση ιδιαίτερα στις ηλι- 
κιακές ομάδες 0-4 και 5-14 ετών. 
Σύμφωνα με όσα επισημαίνει στο 
«Εθνος» ο επιδημιολόγοςτου ΚΕΕΛΠΝΟ 
καθηγητής Σωτήρης Τσιόδρας, «κατα
γράφουμε υψηλή δραστηριότητα ins 
γρίπης στην κοινότητα τις τελευταίες 
ημέρες, και μάλιστα με σοβαρά περι- 
στατικάτα οποία νοσηλεύονται σε Μο
νάδες Εντατικής Θεραπείας». Οι ειδικοί 
συνιστούν να ακολουθούμε όλα τα 
μέτρα υγιεινής για την αποτροπή με
τάδοσης του ιού, ενώ, όπως υπογραμ
μίζει ο κ. Τσιόδρας, οι ομάδες υψηλού 
κινδύνου θα πρέπει ακόμη και τώρα 
να εμβολιαστούν. Συγχρόνως θα πρέ
πει να γίνεται έγκαιρη χορήγηση αντι- 
ικών φαρμάκων.
Εν προκειμένω αξίζει να σημειωθεί ότι 
και φέτος ο κυρίαρχος τύπος του ιού 
είναι ο A Η1Ν1, ενώ η υψηλή δραστη
ριότητα ins γρίπης καταγράφεται κυ

Ενώ μέχρι τις 20 Ιανουάριου είχαν καταγραφεί 6 θάνατοι από τον ιό, χθες, με βάση την επίσημη καταμέτρηση των υγειονομικών Αρχών, 
εκτοξεύθηκαν στους 18 από τις αρχές της περιόδου. Φέτος ο κυρίαρχος τύπος του ιού είναι ο A Η1Ν1

Κάθε μέρα 
κα ι ένας θάνατος

μάτια του, τη μύτη ή το στόμα του. Πα
ράγοντες όπως ο ψυχρός καιρός και ο 
συγχρωτισμός (συγκέντρωση πολλών 
ατόμων σε κλειστούς χώρους) αυξάνουν 
τη μετάδοση της γρίπης. Για την απο
φυγή της μετάδοσης, τα άτομα θα πρέ
πει να καλύπτουν το στόμα και τη μύτη 
τους με χαριομάντιλο όταν βήχουν ή 
φτερνίζονται και να πλένουν τακτικά 
τα χέρια τους.

από ιπ γρίπη
Τριπλασιάστηκαν τα κρούσματα τα τελευταία 24ωρα, οι ειδικοί 
συνιστούν στις ευπαθείς ομάδες να εμβολιαστούν άμεσα

ρίως από τον Ιανουάριο και μετά, και 
μπορεί να φθάσει ακόμη και μέχρι τα 
μέσα Μαρτίου.
Ταυτόχρονα τρία παιδιά με βεβαρυμέ- 
νο ιστορικό υγείας νοσηλεύονται σε 
ΜΕΘ. Η γρίπη μεταδίδεται από το ένα 
άτομο στο άλλο, όταν ένας ασθενής

βήχει, φταρνίζεται ή μιλά και διασπεί- 
ρει τους ιούς στον αέρα με τη μορφή 
πολύ μικρών, αόρατων σταγονιδίων. 
Επίσης, οι ιοί της γρίπης μεταδίδονται 
μέσω των χεριών, όταν κάποιος αγγίζει 
αντικείμενα και επιφάνειες που έχουν 
μολυνθεί και, στη συνέχεια, πιάνει τα

Τα συμπτώματα
Οι ενήλικες μπορεί να μεταδώσουν τη 
νόσο μία ημέρα πριν αρρωστήσουν 
και έως 5-7 ημέρες από τη στιγμή που 
θα εκδηλώσουν τα συμπτώματα. Τα 
παιδιά και οι ασθενείς με σοβαρή ανο- 
σοκαταστολή μπορεί να την μεταδίδουν 
για περισσότερο από μία εβδομάδα. 
Τα συμπτώματα της γρίπης συνήθως 
ξεκινούν απότομα και περιλαμβάνουν 
υψηλό πυρετό, πόνους των μυών και 
των αρθρώσεων, πονοκέφαλο, έντονη 
κόπωση, καταρροή, πονόλαιμο, βήχα 
(συνήθως ξηρό). Τα παιδιά μπορεί να 
παρουσιάζουν συμπτώματα από το 
γαστρεντερικό, όπως ναυτία, εμετούς, 
διάρροια, ενώ στους ενήλικες τα συ
μπτώματα αυτά είναι σπάνια ·
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1  Στους 61 οι νεκροί της γρίπης στη Ρουμανία
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 27 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-02-2019

Επιφάνεια: 66.46 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 2870

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Στους 61 οι νεκροί 
από τον ιό 
της γρίπης 

στη Ρουμανία

Εξήντα ένα άτομα έχασαν τη ζωή 
τους στη Ρουμανία από τον ιό της 
γρίπης που βρίσκεται σε έξαρση 
και οι υγειονομικές αρχές της χώ
ρας παραμένουν σε κατάσταση 
συναγερμού. Η Ρουμανία αντιμε
τωπίζει κι επισήμως επιδημία γρί
πης, ανακοίνωσε η υπουργός Υ
γείας Σορίνα Πίντεα, ενώ οι ειδικοί 
εκτιμούν ότι η δράση του ιού θα 
συνεχιστεί και τον Φεβρουάριο. 
Το υπουργεία Υγείας συνιστά 
στους πολίτες να προμηθεύονται 
τα απαραίτητα αντιικά φάρμακα 
για τη θεραπεία αναπνευστικών 
λοιμώξεων οξείας μορφής και να 
υπάρχει προληπτική αντιική θε
ραπεία επισκεπτών και γιατρών 
για τις επαφές με ασθενείς καθώς 
και εμβολιασμός πολιτών και ια
τρικού προσωπικού.
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1  Ξεκρέμαστο το Ογκολογικό Τμήμα
Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
Σελ.: 1,11 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-02-2019

Επιφάνεια: 727.54 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΑΝΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟΥ

ζέκρεμαστο
το Ογκολογικό Τμήμα

«Κρέμασε» την άσπρη ποδιά ο επικουρικός γιατρός + Οι καρκινοπαθείς 
είχαν έγκαιρα κινητοποιηθεί, αλλά βρέθηκαν στο στόχαστρο 

και δέχθηκαν αιχμές για τους λόγους... της διαμαρτυρίας τους

Π
ριν από ενάμιαπ μήνα ο ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ χτυπούσε καμπανάκι για τη Μονά
δα Χημειοθεραπείας, αποκαλύπτοντας ότι υπάρχει σοβαρό ενδεχόμενο 
για ένα ορισμένο χρονικό διάστημα από τη νέα χρονιά να μείνει με έναν 
γιατρό, εξαιτίας της λήξης της σύμβασης του επικουρικού νιατρού αφενός και 

αφετέρου της μεγάλης καθυστέρησης οτις κρίσεις που αφορούν στην πρόσλη
ψη δεύτερου μόνιμου ογκολόνου στο Νοσοκομείο. Χθες ο μοναδικός επικου
ρικός γιατρός της Μονάδας «κρέμασε» την ποδιά του. ΙΕΛ. 11
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1  Ξεκρέμαστο το Ογκολογικό Τμήμα
Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
Σελ.: 1,11 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-02-2019

» ΑΝΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Ξεκρέμαστη η Μονάδα Χημειοθεραπείας
«Κρέμασε» την άσπρη ποδιά ο επικουρικός γιατρός - Αρνήθηκε να εργαστεί... εθελοντικά 
μέχρι νεοτέρας - Από έναν ογκολόγο θα εξυπηρετούνται από σήμερα οι καρκινοπαθείς

Π
ριν από ενάμιση μήνα ο ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ χτυπούσε καμπα
νάκι για τη Μονάδα Χημειοθεραπείας, αποκαλύπτοντας 
ότι υπάρχει σοβαρό ενδεχόμενο για ένα ορισμένο χρονικό 
διάστημα από τη νέα χρονιά να μείνει με έναν γιατρό, εξαιτίας της 

λήξης της σύμβασης του επικουρικού γιατρού αφενός και αφετέ
ρου της μεγάλης καθυστέρησης στις κρίσεις που αφορούν στην 
πρόσληψη δεύτερου μόνιμου ογκολόγου στο Νοσοκομείο.

Παρά τις περί του αντιθέτου διαβεβαιώσεις του διοικητή του 
Νοσοκομείου Μάνθου Δραμητινού, ο οποίος σε ραδιοφωνικές 
του δηλώσεις έσπευδε να «μοιράσει» υποσχέσεις ότι η Μονά
δα Χημειοθεραπείας δεν θα μείνει μέρα χωρίς δεύτερο γιατρό 
και άφηνε αιχμές σε βάρος καρκινοπαθών που πραγματοποί
ησαν κινητοποίηση έξω από το Νοσοκομείο ζητώντας κατά 
πρώτον να παραμείνει ο επικουρικός και κατά δεύτερον να στε
λεχωθεί η Μονάδα και με επιπλέον γιατρούς, τα γεγονότα τον 
διέψευσαν.

Χθες ο μοναδικός επικουρικός γιατρός της Μονάδας «κρέμα
σε» την ποδιά του. Η σύμβασή του ως επικουρικού μέσω ΕΣΠΑ 
έληξε. Μπορεί να παραταθεί μέχρι 30-11-2019.0 ίδιος όμως, 
αναζητώντας κάτι καλύτερο στην επαγγελματική του σταδιοδρο
μία, διεκδικεί μία σύμβαση μεγαλύτερης διάρκειας, αντί για αυτή 
που θα μπορούσε να κάνει χρήση με ημερομηνία λήξης τέλος Νο
εμβρίου του 2019. Σύμφωνα με πληροφορίες του ΤΑΧΥΔΡΟ
ΜΟΥ, χθες του προτάθηκε τηλεφωνικά να υπογράψει αίτηση ότι 
αποδέχεται να απασχοληθεί εθελοντικά και αμισθί(!) μέχρι να δι
ευκρινιστεί αν θα καταστεί εφικτό να διοριστεί με νέα σύμβαση 
διετούς διάρκειας μέσω 5ης ΥΠΕ ή όχι. Ο ίδιος αρνήθηκε.

Μετά τις παραπάνω εξελίξεις, από σήμερα 1η Φεβρουάριου

0 μοναδικός επικουρικός γιατρός της Μονάδας 
«κρέμασε» χθες την ποδιά του

μέχρι νεοτέρας... τους καρκινοπαθείς καλείται να εξυπηρετή
σει ο ένας και μοναδικός μόνιμος ογκολόγος του Νοσοκομείου 
Γιώργος Ρήγας. Σημειώνεται πως καθημερινά στη Μονάδα Χη
μειοθεραπείας γίνονται 30 θεραπείες, ενώ άλλοι τόσοι καρκι
νοπαθείς προσέρχονται στο Νοσοκομείο για διαγνώσεις, εξε
τάσεις και συνταγογράφηση φαρμάκων. Ο επικουρικός για
τρός που αποχωρεί ήταν επιφορτισμένος με τις θεραπείες συ
νολικά περίπου 150 καρκινοπαθών.

Οι υποσχέσεις Δραμητινού που αθετήθηκαν...
Στις 13 Δεκεμβρίου, αφού είχε προηγηθεί το αποκαλυπτικό

ρεπορτάζ του ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΥ, με αφορμή την κινητοποίηση που 
είχαν προγραμματίσει οι καρκινοπαθείς που παρακολουθούν- 
ταν από τον επικουρικό γιατρό, ο διοικητής του Νοσοκομείου 
Βόλου είχε σπεύσει εμμέσως πλην σαφώς να διασκεδάσει τις 
αρνητικές εντυπώσεις που είχαν προκληθεί, λέγοντας πως 
«δεν υπάρχει πρόβλημα με τους ογκολόγους γιατρούς στο Νο
σοκομείο» και ότι «δεν πρόκειται η Μονάδα να λειτουργήσει με 
έναν ογκολόγο». Ηταν επίσης κατηγορηματικός ότι δεν φεύγει 
κανένας γιατρός από το Ογκολογικό Τμήμα και είχε τονίσει «ότι 
επειδή είναι και προεκλογική περίοδος το Νοσοκομείο δεν θα 
έπρεπε να εμπλέκεται σε καμία τέτοια λογική».

Κρίσεις «σπεύδε βραδέως > 
για τη δεύτερη μόνιμη θέση

Θα πρέπει να σημειωθεί πως η δυσλειτουργία στη Μονάδα 
Χημειοθεραπείας, εκτός από την αποχώρηση του επικουρικού 
γιατρού, επιτείνεται και από τη μεγάλη καθυστέρηση στην ολο
κλήρωση των κρίσεων για τη δεύτερη θέση μόνιμου ογκολό- 
γου στο Νοσοκομείο Βόλου. Για τη θέση είχαν εκδηλώσει εν
διαφέρον πέντε ογκολόγοι - γιατροί. Η θέση, σύμφωνα με πλη
ροφορίες του ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΥ, έχει «κλειδώσει», όμως τα χαρτιά 
της ογκολόγου που προκρίνεται βρίσκονται ακόμη στο Πανεπι
στημιακό Νοσοκομείο της Λάρισας, το οποίο είναι επιφορτι
σμένο με τις κρίσεις μόνιμων θέσεων γιατρών. Εκκρεμεί η από
φαση του υπηρεσιακού συμβουλίου να αποσταλεί για την τελι
κή έγκριση στο υπ. Υγείας, ακολούθως στο ΦΕΚ και μετά στο 
Γενικό Λογιστήριο του Κράτους. Ολα αυτά ενώ το Νοσοκομείο 
Βόλου «καίγεται» να καλύψει τη θέση, προκειμένου να εξυπη
ρετηθούν οι ασθενείς καρκινοπαθείς.

ΒΑΣΩ ΚΥΡΙΑΖΗ
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1  ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 4ΗΣ ΥΠΕ: Θα βελτιωθεί η λειτουργία των
κλινικών του Νοσοκομείου Σερρών

Πηγή: ΣΕΡΡΑΪΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ Σελ.: 4 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-02-2019

Επιφάνεια: 198.27 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 4ΗΣ ΥΠΕ: Θα βελτιωθεί η λειτουργία 
των κλινικών του Νοσοκομείου Σερρών

«Δεν λύθηκαν τελείως τα προβλήματα 
αλλά λειτουργεί κανονικά η Ορθοπεδική 
κλινική του Νοσοκομείου Σερρών» δήλω
σε σήμερα στην ΕΡΤ Σερρών ο Διοικητής 
της 4ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακε
δονίας Θράκης Στρατής Πλωμαρίτης, ο 
οποίος επισήμανε ότι η λειτουργία όλων 
των κλινικών και του Νοσοκομείου Σερ
ρών θα βελτιωθεί από τη στιγμή που θα 
συγκροτηθούν τα τμήματα Επειγόντων 
περιστατικών.
«Αυτό θα βοηθήσει όλες τις κλινικές γιατί 
οι γιατροί των κλινικών δε θα κατεβαίνουν 
στα ΤΕΠ» είπε ο κ. Διοικητής συμπληρώ
νοντας «μέχρι τις 5 Φεβρουάριου φεύγουν τα 
ονόματα που θα διοριστούν στα ΤΕΠ και θα 
περιμένουμε να βγούνε τα ΦΕΚ και να 
έρθουν οι γιατροί στα Τμήματα Επειγόντων 
Περιστατικών. Σε αυτό το στάδιο είμαστε και 
αυτό είναι που θα δώσει μια πραγματική 
λύση στα προβλήματα που έχουν οι διάφορες 
κλινικές και όχι μόνο η ορθοπεδική» είπε ο κ. 
Πλωμαρίτης ο οποίος επισκέφθηκε σήμερα 
τις Σέρρες και τον διοικητή του Νοσοκομείου 
Σερρών Αθανάσιο Ματάκο.
«Μεγάλη επισκεψιμότητα στην ΤΟΜΥ» 
Σχετικά με τη λειτουργία της ΤΟΜΥ στις Σέρ
ρες ο κ. Πλωμαρίτης είπε πως έχει μεγάλη 
επισκεψιμότητα, έχει επίσης μια ικανοποιητι
κή στελέχωση επισημαίνοντας πως λείπουν 
δύο γιατροί, επειδή δεν είχε εκδηλωθεί ενδια

φέρον από άλλους γιατρούς για να συμπλη
ρωθεί η στελέχωσή της, αλλά είναι σε πολύ 
καλό δρόμο.
«Χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα τα Κ.Υ Σερ

ρών»
«Ιδιαίτερα προβλήματα με τη λειτουργία των 
κέντρων υγείας των Σερρών δεν υπάρχουν»

σημείωσε ο κ. Πλωμαρίτης «Θα έλεγα ότι 
βοηθούνε πολύ και το Νοσοκομείο στέλ
νοντας κάποιους γιατρούς για να συν
δράμουν εδώ τη λειτουργία κυρίως των 
ΤΕΠ του Νοσοκομείου. Έχουμε προβλή
ματα σε ότι αφορά κάποια μηχανήματα , 
σε ό,τι αφορά τη λειτουργία των μικροβι
ολογικών. Τόνισε όμως ότι όσον αφορά 
τα μηχανήματα είναι σε διαδικασία αντι
κατάστασης τα ακτινολογικά. Επίσης 
βρίσκεται σε εξέλιξη και μια διαδικασία 
πρόσληψης επικουρικού προσωπικού 
κυρίως φυλάκων, όπως επίσης και διοι
κητικού προσωπικού. Πρόκειται για μια 

διαδικασία σε εξέλιξη που ξεκίνησε από τον 
Νοέμβριο και ακόμα μέχρι σήμερα υπογρά
φουμε συμβάσεις είναι επικουρικό προσωπι
κό με διάρκεια σύμβασης δύο ετών» είπε ο κ. 
Πλωμαρίτης.

Πηγη: ΕΡΤ Σερρών
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1  2.500 ευρώ τον μήνα για να διαφημίζονται οι
ανύπαρκτες ΤΟΜΥ

Πηγή: ΜΑΚΕΛΕΙΟ Σελ.: 8 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-02-2019

Επιφάνεια: 193.79 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6090

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

2.500 ευρώ τον μήνα για να διαφημίζονται 
οι ανύπαρκτες ΤΟΜΥ

Την ώρα που οι ΤΟΜΥ (Πρωτοβάθμια Φροντίδα) δεν επαρκούν να καλύψουν τις ανάγκες 
του πληθυσμού, το υπουργείο Υγείας προσέλαβε μια νεαρή δημοσιογράφο για την επικοινω- 
νιακή προβολή τής Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. Σύμφωνα με το ygeiamou.gr, η 29χρο- 
νη δημοσιογράφος Ζαφείρια Ελβίρα Κρίθαρη για τους επόμενους δέκα μήνες, που θα διαρ
κέσει π σύμβασή της, θα διαχειρίζεται καθημερινά τις ειδήσεις και τις πληροφορίες για την 
ΠΦΥ, με τελικό στόχο την ενημέρωση τόσο των πολιτών όσο και των επαγγελματιών σε όλη 
την επικράτεια. Η αμοιβή της, θα είναι 24.550 ευρώ (19.800 ευρώ καθαρά). Το ποσό αυτό, 
το οποίο θα καλυφθεί από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, θα αποδίδεται τμηματικά 
και θα συνδέεται υποχρεωτικά με την πορεία υλοποίησης και τα παραδοτέα μέρη του έργου, 
όπως αναφέρεται. Υπενθυμίζεται πως η πορεία υλοποίησης της ΠΦΥ βρίσκεται εκτός κάθε 
χρονοδιαγράμματος: αντί για τις 239 ΤΟΜΥ που έπρεπε να λειτουργούν μέχρι τέλος του 
2018, λειτουργούν μόλις 110, και αντί για τους 3.800 οικογενειακούς γιατρούς που έπρεπε 
να είναι διαθέσιμοι στους πολίτες, υπάρχουν μόλις 1.100...
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1  Ζωή κατά Πολάκη
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 6 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-02-2019

Επιφάνεια: 61.15 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6345

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Ζωή κατά 
Πολάκη
Σφοδρή επίθεση στον 
Παύλο Πολάκη εξαπέλυσε η 
Ζωή Κωνσταντοπούλου. Με 
ανάρτησή της στο Facebook 
η πρόεδρος της Πλεύσης 
Ελευθερίας ανέφερε ότι 
την ώρα που στα δημόσια 
νοσοκομεία της χώρας κατα
γράφονται θάνατοι ασθενών 
και, μάλιστα, παιδιών (Λαμία, 
Λάρισα), η τακτική του τζά
μπα μάγκα που κόβει κορ
δέλες σε νοσοκομεία χωρίς 
μηχανήματα κι εξοπλισμό, 
κατά το πρότυπο των εγκαι
νίων μετρό χωρίς συρμούς, 
δεν πρόκειται να σώσει τον 
κ. Πολάκη: «Ούτε, όμως, και 
το να γρυλλίζει στους δη
μοσιογράφους την ώρα που 
νιαουρίζει στους δανειστές 
της χώρας και κουνάει την 
ουρά του στα συμφέροντα 
που εκπροσωπούν», ήταν το 
αιχμηρό σχόλιο.
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1  Κωνσταντοπούλου για Πολάκη: «Το κανίς που κύνει
την πάπια»

Πηγή: STAR PRESS Σελ.: 8 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-02-2019

Επιφάνεια: 138.92 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 4295

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Κωνσταντοπούλου για Πολάκη:

«Το κανίς που 
κύνει την πάπια»
ΣΦΟΔΡΗ επίθεση στον αναπληρωτή υπουργό Υγεί- 
as, Παύλο Πολάκη, αλλά και τον πρωθυπουργό 
Αλέξη Τσίπρα εξαπολύει η Ζωή Κωνσταντοπούλου 
με αφορμή την τοποθέτηση Μπούτου στο Γενικό 
Κρατικό Νικαίαε και την επίθεση του αναπληρωτή 
υπουργού orous δημοσιογράφουε. Με ανάρτησή 
ins στο facebook, που φέρει τον τίτλο «Προε το 
κανίε που κάνει την Πάπια», η επικεφαλήε τηε 
Ι]λεύσηε Ελευθερίαε αναφέρει ότι «ο διορισμόε 
ενόε προσώπου με πλαστογραφημένο μητρώο 
πτυχίων, σε θέση Διοικητή ενόε από τα μεγαλύ
τερα δημόσια Νοσοκομεία τηε χώραε, δίνει το 
στίγμα τηε διαφθοράε και διαπλοκήε του ίδιου 
του κ. Πολάκη και του αφεντικού του». Η Ζωή 
Κωνσταντοπούλου προσθέτει επίσηε ότι η «τακτική 
του τζάμπα μάγκα που κόβει κορδέλεε σε Νοσοκο
μεία χωρίε μηχανήματα κι εξοπλισμό, κατά το πρό
τυπο των εγκαινίων Μετρό χωρίε συρμούε, δεν · 
πρόκειται να σώσει τον κ. Πολάκη». «Η ασυλία του 
δεν τον καλύπτει. Ούτε θα διαρκέσει επ’ άπειρον», 
σημειώνει χαρακτηριστικά για τον Παύλο Πολάκη, 
τον οποίο επίσηε κατηγορεί για θρασύδειλη και 
ντροπιαστική συμπεριφορά.
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1  Ζωή κατά Πολάκη: Κανίς που κάνει την πάπια!
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 3 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-02-2019

Επιφάνεια: 555.33 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 2870

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ, ΠΟΕΔΗΝ

Ζωή κατά Πολάκη: Κανίς που κάνει την πάπια!

Σ
φοδρή επίθεση 
στον αναπληρωτή 
υπουργό υγείας 
Παύλο Πολάκη 
αλλά και τον πρω
θυπουργό Αλέξη Τσίπρα ε
ξαπολύει η Ζωή Κωνσταντο- 

πούλου με αφορμή την το
ποθέτηση Μπούτου στο Γε
νικό Κρατικό Νίκαιας και την 
επίθεση του αναπληρωτή υ
πουργού στους δημοσιο
γράφους.

Με ανάρτησή της στο διαδί
κτυο που φέρει τον τίτλο 
"Προς το κανίς που κάνει την 
Πάπια", η επικεφαλής της 
Πλεύσης Ελευθερίας αναφέ
ρει ότι ο διορισμός ενός προ
σώπου με πλαστογραφημένο 
μητρώο πτυχίων, σε θέση 
Διοικητή ενός από τα μεγα
λύτερα δημόσια Νοσοκομεία 
της χώρας, δίνει το στίγμα 
της διαφθοράς και διαπλο
κής του ίδιου του κ. Πολάκη 
και του αφεντικού του".
Η Ζωή Κωνσταντοπούλου 
προσθέτει επίσης ότι η "τα
κτική του τζάμπα μάγκα που 
κόβει κορδέλες σε Νοσοκο
μεία χωρίς μηχανήματα κι ε
ξοπλισμό, κατά το πρότυπο 
των εγκαινίων Μετρό χωρίς 
συρμούς, δεν πρόκειται να 
σώσει τον κ. Πολάκη" αφού 
όπως σημειώνει η "υπόθαλψη 
εγκληματία, η προστασία την 
οποία παρείχε και παρέχει 
στον διορισμένο Διοικητή 
του, η απόπειρα συγκάλυψης 
πλαστογραφίας, απιστίας, α
πάτης σε βάρος του δημοσί
ου, είναι αυτοτελώς κολάσι
μα και ελεγκτέα".
Αναλυτικά στην... ιστορική α
νάρτησή της επισημαίνει:

"ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΑΝΙΣ ΠΟΥ 
ΚΑΝΕΙ ΤΗΝ ΠΑΠΙΑ

Ο διορισμός προσώπων ανύ
παρκτων προσόντων σε θέ
σεις ευθύνης, επειδή έγλει
ψαν την εξουσία ή "μας κά
νουν τη βρώμικη δουλειά" εί
ναι κάτι που γνωρίζουν ο κ. 
Τσίπρας και ο κ. Πολάκης εξ 
ιδίας πείρας.
Ο διορισμός του κ. Μπούτου, 
εκλεκτού του Αναπληρωτή Υ
πουργού Υγείας, με πλαστο- 
γραφημένο μητρώο πτυχίων, 
σε θέση Διοικητή ενός από 
τα μεγαλύτερα δημόσια Νο
σοκομεία της χώρας, όπου 
εργάζονται με αυταπάρνηση, 
σε άθλιες συνθήκες, γιατροί,

νοσηλευτές και συνολικό 
προσωπικό και καταφεύγουν 
δεκάδες χιλιάδες συνάνθρω
ποί μας για την υγεία τους, ο 
προνομιακός δηλαδή διορι
σμός σε θέση αμειβόμενη με 
εξαιρετικά υψηλά ποσά και 
με ευθύνη διαχείρισης ακόμη 
υψηλότερων κονδυλίων, είναι 
κάτι που δίνει το στίγμα της 
διαφθοράς και διαπλοκής 
του ίδιου του κ. Πολάκη και 
του αφεντικού του. Όπως και 
το πόρισμα του Σώματος Ε
λεγκτών και Επιθεωρητών 
και οι καταγγελίες της ΠΟΕ- 
ΔΗΝ, που αποκαλύπτουν 
μπίζνες με δημόσιο χρήμα, 
ρεμούλα, αναθέσεις, κακο
διαχείριση και ξανά πλαστο
γραφίες, επικίνδυνες εγκατα
στάσεις, σοφάδες που κατα
πλακώνουν ασθενείς και συ
νοδούς. Ένα σύστημα υγείας 
όπως το ξέραμε, και χειρότε
ρο, κατά το "Μια Βουλή όπως 
την ξέραμε".
Την ώρα που στα Δημόσια 
Νοσοκομεία της χώρας κα
ταγράφονται θάνατοι ασθε
νών και, μάλιστα, παιδιών 
(Λαμία, Λάρισα), η τακτική 
του τζάμπα μάγκα που κόβει 
κορδέλες σε Νοσοκομεία χω
ρίς μηχανήματα κι εξοπλι
σμό, κατά το πρότυπο των ε
γκαινίων Μετρό χωρίς συρ
μούς, δεν πρόκειται να σώσει 
τον κ. Πολάκη. Ούτε και το 
να γρυλλίζει στους δημοσιο
γράφους την ώρα που νιαου
ρίζει στους δανειστές της 
χώρας και κουνάει την ουρά 
του στα συμφέροντα που εκ
προσωπούν.

Πριν 6,5 μήνες συνάνθρωποί 
μας κάηκαν ζωντανοί και άλ
λοι πνίγηκαν αβοήθητοι κι υ
πέκυψαν στα τραύματά τους, 
την ώρα που ο κ. Πολάκης 
συμμετείχε στην χονδροειδή 
απόπειρα συγκάλυψης των 
θανάτων και την σκηνοθετη- 
μένη κυβερνητική σύσκεψη. 
Κι ακόμη η δικογραφία δεν έ
χει διαβιβαστεί στη Βουλή 
για τον έλεγχο των ευθυνών 
του ιδίου και των συναυτουρ- 
γών του. Για κακουργήματα 
και 100 νεκρούς.
Πριν 3,5 μήνες ο κ. Πολάκης 
δήλωσε δημόσια ότι η Κυ
βέρνηση δωροδοκεί δικα
στές και πρέπει να συνεχίσει 
να το κάνει, για να πάνε κά
ποιοι φυλακή και να κερδίσει 
τις εκλογές. Και ακόμη δεν έ
χει γίνει γνωστή η παραγγε
λία εισαγγελικής έρευνας για 
αυτήν την ομολογία διάπρα- 
ξης κακουργημάτων.

Πριν 1,5 μήνα, εν όψει Συμ
φωνίας των Πρεσπών, ανα
ζωπυρώθηκαν οι εισαγγελι- 
κές ενέργειες στην υπόθεση 
Novartis. Και έγιναν νέες α
ποκαλύψεις για καθοδηγού
μενες από την Κυβέρνηση ει- 
σαγγελικές ενέργειες. Και α
κόμη δεν έχει γίνει γνωστή 
παραγγελία διερεύνησης του 
κακουργήματος της κατά
χρησης εξουσίας.

Πριν 2,5 μήνες δικαστήριο έ
στειλε στη φυλακή με ΙΟετή 
κάθειρξη καθαρίστρια για 
πλαστό ενδεικτικό δημοτι
κού. Για κακούργημα. Να την

πληρώσει η καθαρίστρια για 
τις αμαρτίες του Πολάκη και 
των εκλεκτών του...

Αντίθετα με αυτό που νομίζει 
το κανίς και το αφεντικό του, 
η ασυλία του δεν τον καλύ
πτει. Ούτε θα διαρκέσει επ’ 
άπειρον.

Η υπόθαλψη εγκληματία, η 
προστασία την οποία παρεί
χε και παρέχει στον διορι
σμένο Διοικητή του, η από
πειρα συγκάλυψης πλαστο
γραφίας, απιστίας, απάτης 
σε βάρος του δημοσίου, αφ’ 
ενός είναι ενδεικτικά της ε
ξαρχής γνώσης του, αφετέ
ρου είναι αυτοτελώς κολάσι
μα και ελεγκτέα.

Αντί να κρύβεται πίσω από 
τη βουλευτική και υπουργική 
ασυλία, του προτείνω, για 
αλλαγή, να κάνει μια πράξη 
που θα έκανε ένας κανονικός 
πολιτικός που φοράει παντε
λόνια: να παραιτηθεί.

Και να αφήσει τη Δικαιοσύνη 
να ερευνήσει και να κρίνει.

Η καταγωγή του από την
Κρήτη θα έπρεπε να τον έχει 
εμπνεύσει σε αυτήν την κα
τεύθυνση. Οι Κρητικοί δεν έ
χουν σχέση με αυτή την θρα
σύδειλη συμπεριφορά. Ας μη 
ντροπιάζει άλλο το νησί του.

Ζωή Κωνσταντοπούλου, 
Επικεφαλής της 

Πλεύσης Ελευθερίας, 
τ. Πρόεδρος της Βουλής".
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Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 11 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-02-2019

Επιφάνεια: 929.12 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 2870

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ, ΠΟΕΔΗΝ
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Με τον Νίκο Χιδίρογλου email: niko.hidi@yahoo.com - twitter: @NikosHidiroglou

Δικτφημοιίν οι ΣΥΡΙΖΑίοι τον ελληνικό λαό στο Ευρϋΐιαίκό Κοινοβούλιο!

Η
 έρευνα του Ευρωπαϊκού Κοι

νοβουλίου για τις εκλογές 
στην Ευρώπη ήταν καταπέλ- 
της εναντίον του ΣΥΡΙΖΑ. Η 
πρόθεση ψήφου για την Νέα 

Δημοκρατία είναι 39,2% και για τον ΣΥΡΙ- 
ΖΑ 25%. Είναι φανερό ότι η κατάσταση για 

τους αριστεριστές είναι μη αναστρέψιμη. 
Ο λόγος είναι εδώ για μια διαφορά που 
αγγίζει το 15% και διευρύνεται συνεχώς, 
καθώς ο κόσμος εκφράζει συνεχώς την 
οργή του για την προδοτική "συμφωνία" 
των Πρεσπών και την καταστολή εις βά
ρος των πατριωτών, για την προδοσία του 
Υπερταμείου, για τις άθλιες συμπεριφο
ρές μελών της συγκυβέρνησης (βλ. Πάνος 
Κομμένος και Παύλος Πολάκης), για τα 
σκάνδαλα και την ανεξέλεγκτη διαφθορά, 
για την κατάρρευση της δημόσιας τάξης 
και την προσπάθεια της συγκυβέρνησης 
να απόίεροποιήσει την ανθρώπινη ζωή, για 
την ανεξέλεγκτη λαθρομετανάστευση, για 
την καταρράκωση των θεσμών, για τους 
τυχοδιωκτισμούς του α’ εξαμήνου του 
2015, για την εξωφρενική συμπεριφορά 
των ΣΥΡΙΖΑίων οι οποίοι δεν διστάζουν να 
στηρίζουν την αιματοβαμμένη χούντα του 
φίλου τους και δικτάτορα Μαδούρο στη 
Βενεζουέλα, για τα μύρια όσα υπέστη ο 
Ελληνισμός στη διάρκεια της διακυβέρνη
σης της χώρας από τους αριστεριστές και 
τους εξωμότες της Δεξιάς. Και θέλουν Νό- 
μπελ Ειρήνης οι ΣΥΡΙΖΑίοι υποστηρικτές 
του αρχιδολοφόνου, ο οποίος δολοφονεί 
αντιφρονούντες και ωθεί εκατομμύρια συ
μπολίτες του στην ξενιτιά, για εξασφάλιση 
τροφής και ασφάλειας! Και θέλει να ενσω
ματωθεί και στην ευρωπαϊκή... κεντροαρι
στερά (!) ο αριστεριστής πρωθυπουργός! 
Και ακούσαμε τον ευρωβουλευτή της Νέ
ας Δημοκρατίας Γιώργο Κύρτσο να λέει 
πολλά στο ραδιόφωνο του Πρώτου Θέμα
τος (104,6) για τα έργα και τις ημέρες των 
ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ: "40 δολοφονίες αντιφρονού- 
ντων την τελευταία εβδομάδα. Οι ΣΥΡΙΖΑί- 
οι παίζουν καθυστέρηση για να κάνει διά
λογο ο Μαδούρο, δηλαδή για να εξοντώ
σει το σύνολο των αντιπάλων του... Φυσι
κά υπάρχει και το θέμα των χρηματοδοτή
σεων. Οι Ροάβπιοε έχει αποκαλυφθεί ότι 
τα παίρνανε από το καθεστώς, για κοινωνι
κές έρευνες, πολιτικές έρευνες, είχαν κά
νει ένα ερευνητικό κέντρο που χρηματο
δοτείτο από το καθεστώς, τώρα ποιος α
κριβώς τα παίρνει και πως τα παίρνει από 
τον ΣΥΡΙΖΑ, θα το δούμε όταν ανοίξουν τα 
αρχεία του καθεστώτος... Αυτός ο ζήλος 
τους να μην πέσει το καθεστώς δεν εξη
γείται διαφορετικά... Αν πέσει το καθε
στώς, θα ανοίξουν και τα αρχεία του"! 
Μάθαμε επίσης, ακούγοντας τον ευρω
βουλευτή και συνάδελφο δημοσιογράφο 
και για μια έκθεση των ΣΥΡΙΖΑίων, ένα κεί
μενο στα αγγλικά για τη δυσφήμηση όλων 
όσοι διαμαρτύρονταν και συμμετείχαν στο

συλλαλητήριο της ©εσσαλονίκης! Ο λό
γος λοιπόν για μια εθνομηδενιστική συ
γκυβέρνηση, η οποία δυσφημούσε τον ελ
ληνικό λαό στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 
(απίστευτη αθλιότητα!) και όπως είδαμε 
τις προάλλες, εξακολουθεί να κάνει το ί
διο, δια του ιδίου πρωθυπουργού, στρε
φόμενη κατά των Ελλήνων!
ΑΣΦΑΛΠΊΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΤΗΣ ΠΛΑΚΑΣ 
Και σαν να μην έφταναν αυτά, μετά τον Πα
ναγιώτη Λαφαζάνη κλήθηκαν στην... Κρατι
κή Ασφάλεια (Τμήμα Προστασίας του Κρά
τους και του Δημοκρατικού Πολιτεύμα
τος!) για "παροχή εξηγήσεων" στο πλαίσιο 
προκαταρκτικής εξέτασης συνδικαλιστές 
στα δημόσια νοσοκομεία (μεταξύ τους και 
ο Πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝΜιχάλης Γιαννά- 
κος!) που αντιτίθενται στην πολιτική της 
κυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ και "τόλμησαν" να 
διαδηλώσουν πέρσι έξω από το Μέγαρο 
Μαξίμου! Και αυτά, "άλως τυχαίως" μετά 
τις ύβρεις του Παύλου Πολάκη προχθές, 
κατά του Προέδρου της ΠΟΕΔΗΝ, ο οποί
ος ενημέρωσε ότι θα καταθέσει αγωγή κα
τά του αναπληρωτή υπουργού Υγείας! Ού
τε σε τριτοκοσμικές "μπανανιές" δεν συμ
βαίνουν αυτά! Χουντικές πρακτικές λοιπόν,

με την συνδρομή "προθύμων" κρατικών λει
τουργών και την "εργαλειοποίηση" των θε
σμών, από μια ομάδα ανθρώπων με αυταρ
χική και ολοκληρωτική λογική, που έχουν 
πανικοβληθεί τόσο άσχημα που πλέον δεν 
ξέρουν τι κάνουν και συν τοις άλλοις, γε
λοιοποιούνται! Και όλα αυτά ενώ βλέπουμε 
να στήνονται και πάλι "γέφυρες" επικοινω
νίας μεταξύ ΣΥΡΙΖΑ και ΑΝΕΛ, από διαφό
ρους αδιόρθωτους, που ουδείς καταλαβαί
νει πλέον τι ακριβώς προσπαθούν να κά
νουν ή να σώσουν! Φαίνεται ότι οι φωνές 
του πρώην εταίρου των αριστεριστών φό
βισαν το Μέγαρο Μαξίμου και την Κου- 
μουνδούρου, που ανακρούει πρύμναν και 
ψάχνει να βρει τρόπο συνύπαρξης με τους 
εναπομείναντες των ΑΝΕΛ.

ΘΑ ΜΑΣ ΑΔΕΙΑΣΟΥΝ ΤΗΝ ΓΩΝΙΑ 
Το πολιτικό τέλος της χειρότερης κυβέρ
νησης της μεταπολίτευσης, πλησιάζει. Την 
πρόωρη προσφυγή στην κάλπη την ζητούν 
οι πολίτες και είναι - ευτυχώς - αναπόφευ
κτη. Άλλωστε, οι εταίροι μας στην Ευρω
παϊκή Ένωση πήραν το μήνυμα ότι πλέον, 
κάθε στήριξη στη λαομίσητη εθνομηδενι- 
στική κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ είναι καθόλα 
αντιδημοκρατική, ιδιοτελής, καταχρηστική

και μάταιη και δημιουργεί σοβαρό πρό
βλημα στην εικόνα των θεσμών της ΕΕ 
στην Ελλάδα. Δυστυχώς, με την αμέριστη 
στήριξη του Βερολίνου, το οποίο δεν εισέ- 
πραξε ούτε μισό όχι από τους ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ 
του πάλαι ποτέ "gobackMrsMerkel", φτά
σαμε σε μια τετραετούς διάρκειας συγκυ
βέρνηση, η οποία ζημίωσε τον τόπο και έ
φτασε το εξωτερικό χρέος στα 335 δις ευ
ρώ, υποθηκεύοντας το μέλλον των επερ- 
χόμενων γενεών! Και μπορεί οι εκλογικά 
"καταρρέοντες" Ευρωπαίοι Σοσιαλιστές να 
ψάχνουν τρόπους διεύρυνσης της παρα- 
παίουσας ομάδας τους στο Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο, κλείνοντας μάλιστα τα μάτια 
προκλητικά στη στήριξη που παρέχει η κυ
βέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ στους φονιάδες του 
δικτατορικού και αιμοσταγούς καθεστώ
τος Μαδούρο, αλλά αυτό δεν αρκεί για να 
σώσει την παραποιούσα κυβέρνηση του 
ΣΥΡΙΖΑ, η οποία πηγαίνει από το κακό στο 
χειρότερο και έχει απαξιωθεί πλήρως στα 
μάτια των Ελλήνων πολιτών. Και κάτι τε
λευταίο: οι τραμπουκισμοί και οι μαγκιές 
και δη από αυτούς που οφείλουν να είναι 
σοβαροί, δεν αρέσουν στον κόσμο. Αυτό 
είναι το μόνο σίγουρο.
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ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ ΓΙΑ 
ΤΟ ΠΟΛΙΤΕΥΜΑ 
ΟΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ 
ΤΟΥ ΕΣΥ
ΓΕλ. 26-27
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ΤΗΣ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑΣ ΜΟΥΤΟΥΣΗ

Σ
ε ιλαροτραγωδία εξελίσσεται η 
υπόθεση του διοικητή του Νοσο
κομείου Νίκαιας. Δεν είναι μόνο 
τα ράντζα, που έχουν καταγγελθεί 
κατ’ επανάληψη. Είναι τα πανά
κριβα μισθώματα σε κυλικεία, 
κυρίως όμως είναι η πολιτική 
διάσταση μετά και τις δηλώσεις- 
απειλές Πολάκη, τις οποίες έσπευσε να καλύψει η 
κυβέρνηση. Το θέμα έλαβε πολιτικές διαστάσεις. 
Επίθεση κατά του αναπληρωτή υπουργού Υγείας 
εξαπέλυσε το κόμμα της αξιωματικής αντιπολί

τευσης. «Σε οποιαδήποτε χώρα του κόσμου, όταν 
πεθαίνουν δύο παιδιά σε ένα κρατικό νοσοκομείο, 
ο αρμόδιος υπουργός συναισθάνεται την τραγικό
τητα του γεγονότος και διεξάγει άμεση έρευνα για 
τις συνθήκες υπό τις οποίες χάθηκαν.

Στην Ελλάδα του ΣΥΡΙΖΑ, ο αρμόδιος 
υπουργός καθυβρίζει τους δημοσιογράφους 
επειδή του κάνουν ερωτήσεις και γεμάτος θράσος 
και αλαζονεία δηλώνει ότι δεν θα απολογηθεί σε 
κανέναν. Ο κ. Πολάκης είναι ο καθρέφτης του κ. 
Τσίπρα. ΓΓ αυτό και ανέχεται τη συμπεριφορά του, 
που συνιστά ντροπή για τη Δημοκρατία» τονίζεται 
σε ανακοίνωση του γραφείου Τύπου της Ν.Δ. Ο 
Πολάκης σε νέα του ανάρτηση -δεδομένου ότι σε 
απευθείας ερωτήσεις δεν μπορεί να απαντήσει- 
λοιδόρησε ακόμη και τους γονείς τού ενός παιδιού 
που έχασε τη ζωή ίου στην Πάτρα, γράφοντας πως 
«έχω μπει μπροστάρης για να δικαιωθούν αυτοί 
και τα αγγελούδια τους».

Πλήρη κάλυψη είχε ο κ. Πολάκης τού «σας 
έχω όλους...» από την κυβέρνηση διά στόματος του 
εκπροσώπου Δ. Τζανακόπουλου, καθώς θεώρησε 
ότι πιέστηκε από τα ΜΜΕ. «Ο κ. Πολάκης, αλλά 
και το υπουργείο Υγείας, για τα ζητήματα τα οποία

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ

0 ΠΟΛΑΚΗΣ,
ΤΑ ΠΛΑΣΤΑ ΠΤΥΧΙΑ 
ΚΑΙ ΤΟ ΑΚΡΙΒΟ 
ΚΥΛΙΚΕΙΟ
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ρωτήθηκε με έναν τρόπο εξαιρετικά, κατά τη γνώ
μη μου, πιεστικό, έξω από μια πολύ σημαντική 
εκδήλωση που αναδείκνυε το έργο του υπ. Υγείας, 
είναι ζητήματα για τα οποία πρέπει να σας θυμίσω 
ότι έχει απαντήσει» ανέφερε στην καθημερινή του 
ενημέρωση. «Ο τελευταίος που μπορεί να κατηγο- 
ρηθεί για συγκάλυψη ή για παρανομίες στο επίπεδο, 
ας πούμε, της διοικητικής διαδικασίας, είναι ο κ. 
Πολάκης, ο οποίος έχει δώσει μάχη αυτά τα τέσσερα 
χρόνια, με τον ιδιαίτερο, δικό του τρόπο, απέναντι 
στη διαφθορά στον χώρο της Υγείας, απέναντι στην 
κομματοκρατία, απέναντι στις πελατειακές σχέσεις» 
ανέφερε ο κ. Τζανακόπουλος. Αίσθηση προκάλεσε 
και η παρέμβαση Καμμένου, που χαρακτήρισε τον 
Πολάκη ως «έναν πολύ έντιμο άνθρωπο».

«Εχουμε πολύ ακριβό κυλικείο. Ο διοικητής 
πέρασε απόφαση να μην ανεβάσουμε τις τιμές, 
ενώ έγινε το ανάποδο» σχολιάζουν εργαζόμενοι 
του νοσοκομείου. Οπως λένε, αρχικά φαινόταν

συνεννοήσιμος, αλλά στη συνέχεια ενεπλάκη σε 
διάφορες... υπηρεσίες. «Ανανέωσε τη σύμβαση 
του κυλικείου σε χώρο που είχε προβλεφθεί για 
πάρκινγκ ασθενοφόρων» σημειώνουν.

Ειδικότερα, εδώ και πάνω από δεκαετία, 
έχει διαμορφωθεί στο Νοσοκομείο Νίκαιας ένα 
νέο κτίριο για τις ημέρες εφημεριών και σε αυτό 
υπήρχε πάρκινγκ για τα ασθενοφόρα. Μόνον που το 
πάρκινγκ μετατράπηκε σε κυλικείο. «Πρόκειται για 
ένα τεράσπο κυλικείο», όπως λένε οι εργαζόμενοι, 
χωρίς να επιβεβαιώνουν πως πρόκειται για άνθρω
πο του Πολάκη, επιρρίπτοντας ευθύνες σε όλους 
για την κατάσταση που επικρατεί, ανεξαρτήτως 
πολιτικών χώρων. Ωστόσο, η ΠΟΕΔΗΝ υπήρξε 
κατηγορηματική για τον διοικητή της Νίκαιας. «Κατ’ 
εξουσιοδότηση του ΔΣ (άρα μεγάλες ευθύνες και 
σε αυτό) με ανάθεση παρέτεινε τη σύμβαση του 
κυλικείου στον ίδιο επιχειρηματία έως το 2034, με 
αποκλειστική διαχείριση κυλικείου, εστιατορίου, 
ανθοπωλείου με 3.000 μηνιαίο μίσθωμα λιγότερο 
από την προηγούμενη σύμβαση, χαρίζοντας του 
350.000 € που οφείλει από μισθώματα στο νοσο
κομείο, έναντι δωρεάς 80.000 € που μπορεί να μη 
γίνει ποτέ» αναφέρει σε ανακοίνωσή της.

«Ο εν λόγω επιχειρηματίας δεν πληρώνει χα 
μηναία μισθώματα στο νοσοκομείο, συνεχώς συσ
σωρεύονται νέες οφειλές του και στη νέα ανάθεση 
που υπογράφτηκε μετά το 2020 δεν διασφαλίζονται 
τα συμφέροντα του Δημοσίου. Μέχρι και το ηλε
κτρικό ρεύμα ο επιχειρηματίας το παίρνει δωρεάν 
από το νοσοκομείο» ισχυρίζεται η Ομοσπονδία.

ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ
Υπό εισαγγελική έρευνα τίθενται οι καταγγελίες 
που είδαν το φως της δημοσιότητας σχετικά με τα 
πλαστά πτυχία που φέρεται να είχε ο πρώην διοι
κητής Νοσοκομείου Νίκαιας. Η εισαγγελέας του 
Αρείου Πάγου Ξένη Δημητρίου έδωσε παραγγελία 
στην προϊστάμενη της Εισαγγελίας Πρωτοδικών 
Πειραιά για τη διενέργεια ποινικής προκαταρκτικής 
εξέτασης, στο πλαίσιο της οποίας θα ερευνηθεί η 
ενδεχόμενη τέλεση αυτεπαγγέλτως διωκόμενων 
αξιοποίνων πράξεων. Ο πρώην διοικητής του νο
σοκομείου, μετά τη δημοσιοποίηση της είδησης, 
αρνήθηκε όσα του αποδίδονται, υποστηρίζοντας 
ότι αποχώρησε από τη θέση του λόγω συνταξιο- 
δότησης. Οπως αναφέρεται, το πρώτο πτυχίο ήταν 
πραγματικό, αλλά στη διάρκεια της θητείας του ως 
διοικητικός διευθυντής στο Θριάσιο -πριν αναλάβει 
στη Νίκαια- πέρασε στο σύστημα και κάποιους 
άλλους ανύπαρκτους τίτλους (μεταπτυχιακών, δι
δακτορικών κ.ά.). Και μετά, ξεκίνησε έρευνα από 
τους γενικούς γραμματείς Δημόσιας Διοίκησης.

Με μηνύσεις απειλεί ο πρόεδρος της Πανελ
λήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στα Δημόσια 
Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ), Μιχάλης Γιαννάκος, 
χαρακτηρίζοντας τον αναπληρωτή υπουργό Υγείας 
Παύλο Πολάκη «βαρίδι για τη Δημοκρατία». Ο κ. 
Γιαννάκος έλαβε κλήση από την Κρατική Ασφά
λεια που φέρει τον τίτλο «Τμήμα Προστασίας του 
Κράτους και του Δημοκρατικού Πολιτεύματος».

«Θα δώσω εντολή στην δικηγόρο μου να 
καταθέσει αγωγή στον Πολάκη, γιατί αυτά που είπε 
είναι πραγματικά νχροπιασπκά για υπουργό. Δέχο
μαι μηνύματα από συνεργάτες μου που αισθάνονται 
οργή για όσα είπε ο Πολάκης. Τα χρήματα θα τα 
δώσουμε στο σύστημα Υγείας» ανέφερε ο πρόεδρος 
της ΠΟΕΔΗΝ, δεδομένου ότι ο κ. Πολάκης τους 
είχε χαρακτηρίσει «τσόλια».

Αναφερόμενος σας δηλώσεις Πολάκη, κατά 
τον οποίο οι δημοσιογράφοι είναι σε διατεταγμένη 
υπηρεσία και μεταδίδουν ό,τι είναι αρεστό στους 
εργοδότες, ο κ. Γιαννάκος υπογράμμισε πως «εκ
φράζει ολοκληρωτικές απόψεις. Τα εγκαίνια τα 
έπαιζαν στα επίκαιρα επί χούντας. Είναι δυνατόν 
να λέει κάτι τέτοιο ο υπουργός και να υποστηρίζει 
ότι είναι δημοκράτες;».
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